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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,

REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DO ANO DE 2021.

Ao oitavo dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 16h00min
(Dezesseis horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando,
Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro,
São Fernando,  presidida pela  Vereadora Fernanda Lins  de  Medeiros  Maia.  Na
oportunidade  compareceram  e  assinaram  o  livro  de  presença  os  seguintes
Vereadores: Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Francisco das Chagas Medeiros,
Gilvânea de Oliveira Araújo, Misael Bruno de Araújo Silva, José Dinovan de Araújo,
Jubson  Simões,  Rubinaldo  Dantas  e  Welligthon  Nivan  de  Medeiros.  Havendo
quórum  legal,  a  Senhora  Presidenta  declarou  aberta  a  sessão,  sendo  assim,
autorizou o Secretário, o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da
sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, a Sra.
Presidente autorizou o Sr. Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias
encaminhadas:  Requerimento  conjunto  N°  001/2021  que  tem  por  objetivo  a
solicitação de um automóvel 4x4 para São Fernando. Foi lido o Ofício N° 0079 –
GPMSF/2021 na qual os projetos de leis visam à alteração da lei municipal N°
749/2017, no que tange a retificação e codificação e níveis dos cargos públicos
integrantes da Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal  e bem como a
ratificação da participação do Município de São Fernando no Consórcio Público
Intermunicipal de Saúde do Seridó – CISS. Em seguida, foi lido também o Protocolo
de Intenções (Consórcio Intermunicipal de Saúde do Seridó – CISS). Ato contínuo, a
Sra. Presidenta declara aberta o processo de eleição dos membros das comissões
permanentes, uma vez que só tem uma chapa, a mesma convida o Sr. Secretário
Jubson Simões para leitura descrevendo as comissões e fazendo a nomeação dos
cargos composta nas comissões.  Após a  leitura,  a  Sr.  Presidenta pergunta aos
presentes vereadores se todos estão de acordo e todos concordaram e aprovam as
referidas Comissões. Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande
Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Na oportunidade usou da
palavra a Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia,  na qual saúda todos os
presentes, como também os que de casa assistem, em seguida parabeniza todas as
mulheres, por todas as lutas e conquistas que as mesmas enfrentam todos os dias.
Logo após, usou da palavra o Vereador Jubson Simões, no qual saúda todos os
presentes e faz uma pequena homenagem ao dia internacional da mulher, como
também parabeniza os homens e o mesmo finaliza fazendo uma pequena observação
sobre o projeto enviado pelo prefeito sobre a codificação dos cargos e sugere fazer
um ofício  para  ser  entregue  a  todos  os  deputados  estaduais  pedindo  emenda
referente ao requerimento em conjunto, como também mencionou sobre as estradas
da zona rural em relação ao seu melhoramento, em virtude das chuvas. Ato contínuo
fez o uso da palavra o Vereador Francisco das Chagas no qual felicita e elogia todas
as mulheres e deseja que o poder público valorize mais as mulheres, em relação a
saúde. Em seguida, faz o uso da palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio no qual
saúda  todos  os  presentes,  bem  como  os  que  assistem  pelas  redes  sociais.
Parabeniza  todas  as  mulheres  e  se  posiciona  lamentando  um  ocorrido  que
aconteceu na nossa cidade, no dia 07/03, referente ao Decreto Estadual N° 30.388
no qual foi muito comentado nas redes sociais e ressalva que não é de acordo com
algumas atitudes que foram tomadas em relação à forma como as pessoas foram
abordadas pelos policiais, mas esclarece que aprova as medidas de proteção em
relação à  pandemia,  ressalvando que o diálogo é  sempre a  melhor opção.  Ato
contínuo fez o uso da palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, que saúda todas as
mulheres e leva suas considerações ao trabalho da polícia de forma para combater o
corona vírus de acordo com o decreto e faz um convite a polícia militar para fazer
uma visita melhor na zona rural para conversar com os populares. Não havendo
mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão e
convocou outra para o dia dezenove de março do corrente ano (19/03/2021).
 
Eu, Jussara de Medeiros Santos, Chefe de Gabinete, redigi e digitei a presente ata
em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser
encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas
no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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